

Президент Ильхам Алиев ознакомился с работами, проведенными в селе Чапар Агдериинского района



13 января Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев ознакомился с работами, проведенными в селе Чапар Агдериинского района.

Специальный представитель Президента в городе Ханкенди, Агдериинском и Ходжалинском районах Эльчин Юсубов проинформировал главу государства о работе, проделанной в селе.

Село Чапар расположено в административно-территориальном округе села Имарат Гарвенд Агдериинского района, на юго-восточном склоне Карабахского хребта. Здесь находятся архитектурные памятники - крепости и храмы. Село было освобождено от оккупации в результате антитеррористической операции, проведенной Вооруженными силами Азербайджана в 2023 году.

В Чапаре имеются 104 частных дома. Из них 41 непригоден для использования, а 63 - пригодны частично. 40 домов уже готовы к эксплуатации. В течение года будут восстановлены еще 23 дома. На начальном этапе в село вернулись 26 семей (96 человек).

В селе проделана большая рабо-



та, связанная с решением социальных вопросов. Так, восстановлены три трансформатора и линии электропередачи, водохранилища, проложены новые электрические, газовые линии и линии связи, создана водопроводная сеть. Реконструированы внутрисельские дороги протяженностью около 6 километров. В распоряжение жителей также будет передан новый парк.

Затем Президент Ильхам Алиев посетил переехавшую в село семью Кямали Дадашевой и поинтересовался условиями их жизни.

Выразив бесконечную гордость за возвращение в родной край, Кямали Дадашева поблагодарила Президента Ильхама Алиева.

Глава государства еще раз поздравил Кямали Дадашеву с переездом в новый дом.

